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前言

1、报告编制规范
总结了在质量管理、产品质量责任、质量诚信管理等方面的理念、制度、措施以及取得的成效。关于本报告披露的内容，说明如下：
1）报告范围
报告的组织范围：高压油管接头、油机部件
报告的时间范围：2022年1月1日至2022年12月31日
报告的发布周期：本报告为年度报告
2）报告内容客观性声明
本报告完全依托公司生产经营实际情况而编写，内容客观公正，绝无虚假信息，愿对本报告内容真实性负责。
3）报告数据说明
本报告所有的内容均来自公司实际真实情况或数据。
2、 总经理致辞
质量是企业的生命，坚持质量第一是公司持续生存发展的根本，做世界一流的国内外一流的液压元件供应商企业是爱慕希人的不懈追求。=始终坚持“崇商、创新、均衡、共赢”的经营理念，以技术为先导，坚持产品的高品质；以有竞争力的价格，完善的服务和准确的交期，为顾客提供竞争力和价值，将秉持良好的企业信誉，本着互惠共赢的原则，与各界朋友合作，共同创造美好的未来。
3、 公司简介
企业文化源于25年的商业实践，既有深厚的历史积淀，又有鲜明的时代特色。成立于 1997 年，注册资金 5380万元，在厂员工500多 人，厂区面积 8.658万平方米。主营业务：工程机械液压零部件：高压油管接头、油缸、连杆、活塞等；农林机械型、高压电器零部件等。   。
企业愿景： 成为国内外一流的液压元件供应商！
质量方针：重视质量、持续改进， 全员参与、服务顾客。
安全方针：创造员工职业健康与安全生产的环境。

环境方针：遵纪守法、防治污染，节能减耗、保护家园。

报告正文
一、企业质量理念
公司一贯秉承“重视质量、持续改进， 全员参与、服务顾客。”的质量方针，视质量为生命，保护客户和公司利益，严格把控公司质量关，以最好的质量为广大客户服务。
二、企业内部质量管理
（1） 质量管理机构
公司的质量管理由总经理亲自挂帅，小组成员由总经理、品质部经理，车间主任、项目经理等人组成。生产技术部对本公司产品质量工作全面负责，组织制定公司质量目标、企业质量发展战略、年度质量工作计划和质量保证措施。依据ISO9001：2015 质量管理体系的标准要求，制定了质量手册及质量管理体系文件，制定了各级人员的质量职责。为确保组织履行其职责，公司从制度建设、产品研发、思想教育、技能与素质培训、企业文化建设等层面入手，进行宣传、贯彻，把产品质量稳定、性能安全可靠、服务及时完善落实到位。
品质部为公司质量管理和质量检验的专门机构，负责全公司质量管理和产品质量的监督。严格实施企业岗位操作规范与质量考核制度，实施质量安全“一票否决”。做好质量管理的基础工作，制定质量管理的规章制度，组织好质量的教育、培训工作。作为质量主管部门，要加强对质量管理工作和规章执行情况的检查，组织整改查出的问题，适时调整不适宜的规章制度。
（2） 质量管理体系
质量是企业的生命。在质量管理工作中，公司制定出切合企业实际发展的质量方针和质量目标。秉承“重视质量、持续改进， 全员参与、服务顾客。”的质量方针，充分体现以顾客和市场为关注焦点，以质量为企业生命的经营理念。公司现已通过ISO9001体系认证。通过完善的体系管理系统细化至每一个制度和流程，把好质量关、稳定产品质量、降低生产成本。在日常的实际工作中，对体系不断的进行完善、更新及修改，认真组织和部署好体系每年的内审和管理评审工作，通过每年的内审、管理评审以及外部审核对体系实施持续改进，保证公司质量管理体系运行的充分性和有效性。
三、企业质量诚信
（一）质量诚信管理
企业持续健康发展的前提是守法经营、诚实守信，结合成熟科学的质量保证制度才能确保出产品的质量稳定，公司严格执行，以“重视质量、持续改进， 全员参与、服务顾客。”为质量诚信方针，通过教育培训、 职代会、 发放《质量手册》 等等形式向全体员工宣传公司重视质量、视质量为生命的诚信经营理念。同时公司还开放式宣传诚信经营理念，如对所有来公司调研或参观的各级领导，公司均向其展示详解产品研发、生产流程等方面信息，以助于更加切身体会到我公司产品的质量特性。公司始终把质量诚信工作放在首位。
（2） 质量文化建设
质量文化是企业文化的一个重要组成部分，是企业在质量方面追求的宗旨，观念和道德行为准则的综合体现。公司在质量文化的建设上，除了做好质量安全体系建设、增强自身实力、提高核心竞争力外，还非常重视员工的培训工作。公司根据员工现有工作能力与岗位实际需求情况， 结合公司的发展战略要求， 从相关法律法规、 转变观念、 知识更新、 技能补充等诸多方面对员工进行培训， 不断满足员工自我成长的需要和公司发展战略的需要。通过培训向全体员工宣传了公司重视质量，视质量为生命的诚信经营理念，提高了各级人员的理论知识和专业技能，增强了员工的质量意识，规范了员工的操作行为，保证了公司质量管理工作的顺利开展。

四、企业质量管理基础
（1） 标准管理情况
严格的质量管理成就高品质的产品，每一款产品均制定了高于国家标准的企业内控标准并在检验中严格执行，每批产品管理员严格审核、质量授权人品批准后放行。
（2） 认证管理情况
公司通过了ISO90001质量管理体系认证并一直保持认证资格。
（3） 检验设备管理情况
公司组织员工系统学习有关质量体系文件、质量手册，对质量体系进行全员宣贯,严格按照质量管理体系的要求推行全面质量管理，建立考核奖惩制度检验人员经考核合格获得检验员证书，为保证检测结果的准确，公司购置具有国际先进水平的三座标仪，图像检测仪，光洁度检测，硬度仪，磁粉探伤仪、机械性能试验机、直读光谱仪、金相分析仪等高端测量设备，能满足公司可靠性、性能等测试。
5、 产品质量服务
（1） 产品质量
按照《质量报表和质量报告分析会制度》总经理每月召开一次月度产品质量总结会，对发现的问题并及时解决处理。如发现质量合格率不达标的班组，要求进行分析和总结，并按公司的管理制度进行处罚。
公司严格遵守《质量法》等一系列有关质量的法律法规，并全面履行企业法人是质量安全第一责任人的责任。公司生产中严格执行相关国家标准及客户要求，绝不销售残次品和不符合质量要求的产品。坚决做到以优质的产品、真诚的售后服务来回报广大消费者对产品的信任。
（二）产品服务
在产品销售的各个环节包括客户使用中，都有可能有各种问题需要解决。公司制定了《顾客有关过程的控制程序》开展客户满意度调查及时了解客户意愿，对顾客需求信息进行收集、分析、 归纳和评审，及时对顾客需求和期望进行反馈，不断将顾客及其他相关方的需求转化为对组织内部的规定和要求，并将评审信息作为营销及经营决策的依据。
公司推行生产管理与客户生产管理相对接，积极做好应对准备工作，管理人员、技术工程师定期走访市场，了解客户需求，满足客户期望，与客户建立紧密联系；稳固占有现有产品市场，继续保持优势产品口碑，进一步提高大销量产品口碑；不断提高产品质量并优化成本，使之适应国内外市场，寻找新的突破口；稳定客户，找出投诉的根本原因，使客户投诉的最小化；提高自我危机意识，树立国际化视角应对风险，加强自我学习能力，提高风险敏感度。 
 报告结束语
诚实守信是中华民族的传统美德，质量诚信建设虽然任重道远，品牌企业却是长期受益。公司姶终秉承“崇商、创新、均衡、共赢”的经营理念，全面实施科技兴企及可持续发展的战略目标，持续提升核心竞年力，努力打造国内外现代化科技型一流企业，为我国的工程机械发展做出积极的贡献。
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