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一、公司治理制度
良好的公司治理是企业实现可持续发展的内在动力。自1997年南通爱慕希机械股份有限公司成立以来，公司把治理与经营工作有机结合起来。严格按照《公司法》和国家相关法律、法规、规章的要求，建立现代企业制度，完善法人治理结构，规范公司运作。严格按照上市公司要求，履行上市公司义务保障股东及投资方利益。建立起以《公司章程》为基础，以股东大会议事规则、董事会议事规则、监事会议事规则、总经理工作细则等为主要架构的系统科学的规章体系。形成了以股东大会、董事会、监事会及管理层为主体结构的决策、执行、经营管理、有效监督等权力制衡机制，确保了公司生产经营等各项业务活动的健康运行，实现了公司的可持续健康发展。
二、公司发展
南通爱慕希机械股份有限公司成立于1997年，由南通福德实业有限公司、日本A.M.C株式会社、浙江中大集团投资有限公司三方共同出资兴办的中外合资企业，注册资本738万美元，位于有“江海明珠”之称的中国南通经济开发区。凭借雄厚的技术力量和强大的产品研发队伍，公司多年来致力于高压油管接头、液压机械部件、汽车零部件、高压电器等涉及精密机械加工的产品开发与生产，产品主要供给日本小松、日本KYB株式会社、日本神钢建机、三一重机、中国龙工、熔安重工、日立建机、美国卡特彼勒、德国宝马格、英国JCB、上海思源 、沃尔沃等国际知名机械生产企业。 现有数控加工中心20台，CNC240台，锻造线5条，其他各种相关设备合计80余台。
三、创造社会就业情况
公司严格遵守《劳动法》和《劳动合同法》，规范执行劳动用工制度，与职工通过平等协商签订劳动合同，严格执行工作时间和休息休假制度，实行法定假日带薪休假制度。公司不断协商调整工资，保持职工工资水平的稳步上升。公司现有员工其中90%以上受过专业的技术培训获得了相应的技术等级资格，有高级工程师、研究生、专业开发工程师等一大批技术骨干。现在公司已形成了以高（中）级工程师、研究生及大学毕业生等为核心的研发与管理团队。
四、人才培养
公司把“选拔最佳人才，培养优秀人才，留住核心人才”作为人力资源管理的核心任务和目标，为缩短人才能力差距，通过内培和外送委培等方式，不断提升员工素质与能力。具有健全的个人能力提升培训机制，颇具竞争力的薪酬待遇，顺畅的职业生涯发展通道，以人为本的企业文化，和谐的人才成长环境，为人才发展保驾护航。以“真诚之心”引才，通过招聘会、猎头公司等形式放眼全球揽人才，以文化和事业吸引优秀人才加盟；以“舍得之心”聚才，在提供优厚工资待遇的同时，还给人才提供一定的风险收入，作为其岗位工资的补充，拔尖人才协议购房、人才奖励基金、重大科技进步奖、激励年薪、企业年金制、项目奖励金、汽车补贴等，同时，对有突出贡献的人才给予一定的股权激励；以“包容之心”待才，对引进的高层次人才实行不定时工作制，提供宽松优良的工作环境，灵活的工作方式，不急功近利，容许犯错。顺畅的职业发展空间、优厚的薪酬待遇、优越的生活条件、丰富的企业文化,造就高层次拔尖人才留人的文化氛围，使人才在生活上无后顾之忧，通过“三心”感化、人文关怀，使他们自觉、自愿地将自己的知识、思想奉献给企业，保证人才引进来，留得住。
五、热心公益
公司至成立以来，受益于地方政府和社会的支持得到较快的发展，高层领导充分认识到企业的生存发展需要有一个和谐的社会环境、公共安全的人居环境。坚持了“做强企业，回报社会”的公益原则，并对公益支持进行策划，确定了公司重点支持的公益领域。在公司成长和发展的历程中，一贯积极地支持公益事业，早期公司财力尚弱的情况下就能积极捐赠钱物，支持农民抗洪救灾，现在公司的公益支持就更规范了，能将公益支持纳入年度预算，确保其资源配置，有效实施和监督，并对实施效果进行测量，以了解公司的社会形象和品牌价值提升情况，以及获得政府、社区和公众对公司经营更多的支持的信息；
公司在致力于整体发展的同时，更关注公益事业的支持，高层领导起着模范带头作用，引导和带领广大员工做出自己的贡献。
把履行社会责任始终做为公司的第一要务，注重构建和谐、友善的公共关系，在兼顾公司发展和各方利益的同时，积极参与社会公益活动。
a)先后多次为地震灾区组织捐款捐物活动。
b)与南通大学、南通职业大学合作，开展助学活动，实施产学研合作。
[bookmark: _GoBack]c)与技师学院联合，开展就业校企合作活动，促进学生就业安排。

